

На высокую награду Родины ответим новыми трудовыми победами!

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА СССР

О награждении управления строительства «Саратовгэсстрой» ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

За успехи, достигнутые коллективом рабочих и инженерно-технических работников в деле развития энергетики и промышленности Поволжья, в связи с завершением сооружения Саратовской ГЭС и сдачей ее в постоянную эксплуатацию наградить управление строительства «Саратовгэсстрой» Министерства энергетики и электрификации СССР орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль. 3 августа 1972 года.

БОЛЬШОЕ СПАСИБО ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВУ!

С чувством огромной радости и глубокой благодарности Коммунистической партии и Советскому правительству восприняли рабочие и служащие весть о награждении нашего управления строительства орденом Ленина. Семнадцатитысячный коллектив гордится высокой оценкой его труда.

Благодаря героическим усилиям рабочих и инженерно-технических работников, их воле и мастерству, постоянному вниманию и поддержке областной партийной организации построена и вошла в строй действующих одна из крупнейших на Волге Саратовская гидроэлектростанция. Здесь впервые в практике отечественного гидростроения в широких масштабах применен сборный железобетон.

Станция с начала пуска уже выработала 21 миллиард 279 миллионов киловатт-часов электрической энергии.

Славный отряд строителей в заволжской степи возвел флагман большой химии нашей области — Балаковский комбинат химического волокна имени В. И. Ленина. Их руками создаются заводы резиновых технических изделий и фосфорных удобрений. Сейчас строители прокладывают «трассу плодородия» Заволжья — Саратовский канал.

Только за последние пять лет сдано в эксплуатацию 485 тысяч квадратных метров полезной жилой площади, школы, детские сады, магазины, здания культурно-бытового назначения. Понятно, что все это потребовало крупной производственной базы. И она была создана.

Стройка стала отличной кузницей инженерно-технических кадров. Подготовлено около 30 тысяч рабочих массовых профессий. Ежегодно без отрыва от производства в институтах, техникумах и средних школах обу-

чается почти тысяча человек. Плечом к плечу работали ветераны и молодые специалисты.

Гордость орденоносного коллектива — славная партийная организация — Я. Ковалев, Л. Любавин, А. Фомин, П. Ванев, отличные руководители бригад Герой Социалистического Труда Н. Деркач, Н. Фролов, П. Югов, П. Стародубцев и многие другие.

Выросли замечательные специалисты, руководители и ведущие инженеры крупных подразделений — Я. Ковалев, Л. Любавин, А. Фомин, П. Ванев, отличные руководители бригад Герой Социалистического Труда Н. Деркач, Н. Фролов, П. Югов, П. Стародубцев и многие другие. Большую роль в становлении коллектива и воспитании его сыграли коммунисты. Они, являясь ведущей силой, во всем задавали и задают тон. Сейчас парторганизация Саратовгэсстроя объединяет более 2,5 тысячи коммунистов.

Впереди у нас много дел. Предстоит завершить строительство второй очереди завода РТИ, новых корпусов судоремонтного завода. Ударной стройкой пятилетки является сооружение завода фосфорных удобрений. Особо важным поручением считаем обеспечить в августе пропуск волжской воды в Саратовский канал. Строители широко развернули соревнование за достойную встречу 50-летия образования СССР.

Награда Родины вызвала в коллективе огромный политический и трудовой подъем. В ответ на нее строители приложат все силы и старания, чтобы с честью выполнить любое задание партии и правительства, досрочно вводить в эксплуатацию объекты девятой пятилетки.

А. МАКСАКОВ,
начальник управления ордена
Ленина Саратовгэсстроя.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного
постройкома, комитета ВЛКСМ и управления
ордена Ленина Саратовгэсстроя

№ 63 (1312) ♦ Среда, 9 августа 1972 года ♦ Цена 1 коп.

Митинг на первой насосной станции

Радостная весть пришла в заиргизную степь: коллектив Саратовгэсстроя награжден орденом Ленина. Этому знаменательному событию в пятницу на первой насосной станции был посвящен митинг. Его открыл секретарь парткома УМСП Г. А. Толмачев. Он предоставил слово начальнику управления Саратовгэсстроя А. И. Максакову.

Зачитав Указ Президиума Верховного Совета СССР, Александр Иванович освещает тот большой и трудный путь, который наш коллектив прошел за 16 лет создания на берегах могучей Волги. Претворяя в жизнь решения партии и правительства, коллектив Саратовгэсстроя создал Саратовскую ГЭС и м е н и Ленинского комсомола, комбинат химического волокна имени В. И. Ленина, новое Балаково.

Решениями XXIV съезда КПСС, говорит далее А. И. Максаков, предусмотрено расширение орошения Заволжья. Коллектив Саратовгэсстроя успешно выполняет и эту важнейшую народнохозяйственную задачу. Вода по 7-километровому участку второй очереди оросительного канала будет пущена досрочно.

В заключение начальник строительства от имени многотысячного коллектива горячо благодарит партию и правительство за высокую награду и заверяет их, что балаковские строители ознаменуют 50-летие образования Союза ССР и девятое пятилетие новыми трудовыми победами.

На трибуне бригадир механизированной колонны П. М. Майорова.

— Мы, строители, гордимся высокой наградой Родины! Нам приятно сознавать, что труд членов бригады вложен в сооружение ГЭС имени Ленинского комсомола, комбината химического волокна имени В. И. Ленина и оросительного канала. Высокая награда вызывает чувство двойной радости, потому что она нами заслужена в знаменательный год — год 50-летия образования Союза Советских Социалистических Республик.

— Коммунистическая партия и Советское правительство по достоинству оценили наш труд, —

говорит бригадир бетонщиков второй насосной станции М. В. Поляков. — Трудовой подвиг, совершенный нами на берегах Волги, продолжается в заиргизной степи, на Всесоюзной ударной комсомольской стройке ЗФУ, сооружении второй очереди завода РТИ и на других строительных площадках города.

— С большой радостью восприняли мы Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении нашей стройки орденом Ленина, — сказал бригадир бульдозеристов первого участка управления механизации П. С. Гуськов. — Механизаторы ударным трудом ответят на высокую награду Родины. Бульдозеристы, соревнуясь за достойную встречу 50-летия образования Союза ССР, более чем на полмесяца раньше срока реализовали свое обязательство по выемке грунта из русла второй очереди оросительного канала. На нашем счету — один миллион кубометров грунта, вместо 760 тысяч по обязательствам.

Секретарь партийной организации механизированной колонны старший механик первого участка Т. И. Пономарев подчеркнул, что награда Родины обязывает строителей трудиться еще более производительно.

— Сегодня у нас двойной праздник, — заявил с трибуны начальник второго участка механизированной колонны П. М. Коптев. — Весть о награждении Саратовгэсстроя пришла накануне предстоящего пропуска воды по второй очереди оросительного канала. Это будет первым рапортом Родине в ответ на высокую правительственную награду.

Воодушевленные отеческой заботой партии и правительства, строители с новой энергией продолжают предъюбилейную вахту на переднем крае борьбы за орошение Заволжья.

А. КУЧЕРЕНКО,
бульдозерист, заместитель
секретаря партбюро
механизированной колонны.

На снимке: вид на первую насосную станцию с верхнего бьефа.

Фото И. Сидоренко.

КОЛЛЕКТИВУ ОРДЕНА ЛЕНИНА САРАТОВГЭССТРОЯ

Саратовский обком КПСС и исполком областного Совета депутатов трудящихся сердечно поздравляют рабочих, инженерно-технических работников и служащих с награждением — управления Саратовгэсстроя орденом Ленина за успехи, достигнутые коллективом в деле развития энергетики и промышленности Поволжья, в связи с завершением сооружения Саратовской ГЭС и сдачей ее в постоянную эксплуатацию.

Обком КПСС и облисполком выражают твердую уверенность в том, что коллектив ордена Ленина Саратовгэсстроя, претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, приложит все силы для досрочного выполнения планов девятой пятилетки, своевременного пуска Саратовского канала, выполнения социалистических обязательств, принятых в честь 50-летия образования СССР.

ОБКОМ КПСС.
ОБЛИСПОЛКОМ.

Гордимся!

Коллектив Саратовгэсстроя награжден орденом Ленина! Эта весть быстро облетела стройку, взволновала нас всех. На пусковых объектах Саратовского оросительного канала в ответ на высокую награду Родины ощущается огромное стремление людей трудиться еще лучше, продолжать славные трудовые традиции, начатые коллективом на строительстве Балаковского комбината химического волокна имени В. И. Ленина и Саратовской ГЭС.

Наша бригада готовит машинный зал первой насосной станции к отделке. Радостная весть придает нам новые силы для больших свершений во славу Родины.

Н. ДЕРКАЧ,
бригадир монтажников,
Герой Социалистического
Труда.

Неизгладимое впечатление

Мы, рабочие, специалисты и служащие завода крупнопанельного домостроения, как и все строители, находимся под неизгладимым впечатлением в связи с награждением стройки орденом Ленина. Мы хорошо сознаем, что этой наградой отражен и труд коллектива комбината промышленных предприятий, который в

цехах и на полигонах дал путевку в жизнь крупногабаритным блокам для здания ГЭС, облицовочным плитам и материалам, конструкциям мостового перехода, деталям крупнопанельных домов для растущего города Балакова.

Н. ХАНИН,
бригадир формовщиков
завода КПД.



